

В РЕПЕРТУАРЕ—НОВОЕ

С афиш смотрят на нас уже знакомые зрителям названия: «Совесть», «Сержант милиции», «Стакан воды» и наименования новых пьес. Коми-пермяцкий драматический театр имени Горького вновь выступает перед жителями Кудымкара. Кудымкарцы получили нынче прекрасный подарок — заново реконструированное здание театра.

— К сожалению, окончание отделочных работ несколько затянуло открытие сезона,— говорит главный режиссер театры А. Л. Бердичевский.

Наш корреспондент попросил Александра Лазаревича рассказать, какие творческие планы у театра в этом сезоне.

— Главное, на что делает упор наш театр,— это показ современника. Сезон открывается пьесой «Совесть». Мы включили в свой репертуар также пьесы Т. Ян «Гордячка», К. Финна «Дневник женщины», О. Владской «Наш друг хирург». Эти спектакли посвящены проблемам советской морали.

В нынешнем году советские люди отметили две знаменательные даты: 150-летие со дня рождения Лермонтова и 400-летие со дня рождения Вильяма Шекспира. Не случайно поэтому в нашем репертуаре спектакль М. Лермонтова «Испанцы» в постановке моло-

дого режиссера В. Гуляева, готовится известная трагедия В. Шекспира «Ромео и Джульетта».

Немало места будет уделять театр и национальной драматургии. В конце февраля будущего года трудящиеся области будут отмечать 40-летие Коми-Пермяцкого округа. К этой дате мы готовим пьесу Николая Бодмотова «Родная дочь» на коми-пермяцком языке. Бывший актер нашего театра Н. Свечков написал пьесу в стихах «Кудым-Ош», основанную на народном эпосе и посвященную легендарному герою коми-пермяков. Сейчас она также готовится к постановке.

Из новых пьес драматургов союзных республик театр ставит спектакль украинца Левады «Быть или не быть» и киргизского драматурга Абдумамунова «Обжалованию не подлежит».

— Нынче на свет лампы,— продолжает А. Бердичевский,— впервые выйдет группа молодых актеров, окончивших Ленинградский театр музыки театра и кинематографии. Зрители ждут В. Гуляева, А. Ушакову, Н. Аксенову и других.

Кроме работы непосредственно в театре, мы часто выезжаем в населенные пункты округа. Выступаем перед колхозниками и лесозаготовителями.